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ATA N° 008/2023/14

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Estrela do Norte, Estado de São
Paulo, realizada no dia 24 de Abril de 2023. PRESIDENTE: Andrey Luiz da Silva
Santos; PRIMEIRO SECRETÁRIO: Carlos Eduardo do Nascimento Martins;
SEGUNDO SECRETÁRIO: José Aparecido da Silva. Estiveram presentes à sessão
os seguintes Vereadores: Andrey Luiz da Silva Santos, Guilherme Palma dos
Santos, Carlos Eduardo do Nascimento Martins, João Batista Augusto da Silva,
João Jaques Duzi, José Aparecido da Silva, José Aparecido dos Santos, Lázaro
Aparecido Toso e Mário Alexandre Gonzaga. Às 20:09 (vinte horas e nove minutos),
o presidente declarou aberta a presente sessão colocando a ata anterior em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente determinou matéria
para o Expediente sem Votação: I· Leitura do Ofício do Executivo nO.163/03/14 MS
que trata das respostas dos Requerimentos e Indicações. li-Indicação 003/2023/14
de autoria dos vereadores Andrey Luiz da Silva Santos e João Batista Augusto da
Silva, solicitando a realização de manutenção nas ruas do Município de Estrela do
Norte, nas quais encontra-se com asfalto danificado. 111 - Indicação 004/2023/14 de
autoria dos vereadores Andrey Luiz da Silva Santos e João Batista Augusto da Silva
que trata sobre a necessidade de colocar um quebra-molas na Rua Delegado Jorge
Barbosa da Silva nas proximidades do Posto de gasolina Nova Estrela. Na sequência
o Presidente determinou matéria para o Expediente com Votação: I -Mensagem do
Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei Complementar nO. 007/03/14
Dispõe Sobre: Emenda à Lei Complementar nO. 130/01/13, de 21/02/2017, para
criação de cargos contidos no anexo I e anexo II e dá outras Providências aceito o
Presidente colocou em 1° discussão, em 1° votação, sendo aprovado por
unanimidade. 11 - Mensagem do Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei
nO.001/03/14 que dispõe sobre: "Modifica o Trânsito na Rua que Especifica", aceito o
Presidente colocou em 1° discussão, em 1° votação, sendo aprovado por
unanimidade. 111- Requerimento de Urgência Solicitando urgência urgentíssima do
Projeto de Lei Complementar 007/03/14 e do Projeto de Lei 001/0314, para que sejam
discutidos e votados na ordem do dia da presente sessão. IV - Requerimento nO.
008/2023/14 de autoria dos vereadores Andrey Luiz da Silva Santos e João Batista
Augusto da Silva, solicitando Manutenção de Valetas da Rua Rui Barbosa, avenida
Elias Bezerra Leite com a Rua João Marinho e na Rua Tiradentes com a Rua João
Marinho. Aprovado. Em seguida o Presidente anunciou para a pauta da Ordem do

~~.,_
--

mailto:www.cmestreladonorte.sp.gov.brC8Jcamara@estreladonorte.sp.gov.br


• CÂMARA MUNICIPAL DE ESTRELA DONORTE
<c r u a n s nUII,Ul.\N'I'I~ nA l.\I,'I'l.\SOUO(~AnANA"
Rua Prefeito José Carlos Ferraz, 415 - Centro - CEP: 19.230-000 - Estrela do Norte - São Paulo - ~ (18 3999-1180.
CNPJn°64.613.151/0001-06 - Site: www.cmestreladonorte.sp.gov.br(8Jcamara@estreladonorte.sp.gov.br

Dia: 1- O Projeto de lei Complementar nO.007103/14 que dispõe sobre: Emenda à
Lei Complementar nO.130/01/13, de 21/02/2017, para criação de cargos contidos no
anexo I e anexo 11 e dá Outras Providências, com os pareceres das comissões
favoráveis o Presidente colocou em 2° discussão, em 2° votação, sendo aprovado
por unanimidade. II - O Projeto de lei nO.001/03/14 que dispõe sobre: Modifica o
Trânsito na Rua que Especifica, com os pareceres das comissões favoráveis o
Presidente colocou em 2° discussão, em 2° votação, sendo aprovado por
unanimidade. Após a tramitação dos itens, o presidente fez abertura do USO DA
PALAVRA: Os vereadores João Batista Augusto da Silva e José Aparecido da Silva
justificou a importância do requerimento apresentado nesta sessão e também
apresentou as dificuldades existentes com a valetas das ruas especificadas. O
vereador José Aparecido dos Santos fez agradecimento ao Deputado Estadual Mauro
Bragatto e seu assessor Luiz Carlos pela visita realizada em nosso município. Os
vereadores Guilherme Palma dos Santos, João Batista Augusto da Silva agradeceram
e parabenizaram toda Equipe do Setor pastoral de Estrela do Norte pela realização
da Quermesse do Padroeiro do nosso Município. O vereador José Aparecido da Silva
fez um Requerimento Verbal solicitando mão de obra GARI no bairro Nova Estrela,
também apontou irregularidades no caminhão de coleta de lixo, pois o mesmo não tem
estribo para proporcionar segurança ao colaboradores que fazem a coleta de lixo na
cidade .0 vereador Mario Alexandre Gonzaga solicitou ao Poder Executivo que fosse
replantado as mudas de flores no canteiro central que passa em frente ao recinto de
rodeio até as proximidades do cemitério local pois as que foram plantadas já estão
mortas, ressaltou também que o Fiscal da Prefeitura acompanhe esse processo,
contudo fez lembrete quanto a água que fica parada na vicinal Dr. José Joaquim de
Araújo, onde o asfalto está sendo danificado devido ao período chuvoso que tivemos,
também apontou a dificuldade que tem na articulação junto ao Fiscal da Prefeitura
Laudemir Belão.O vereador Lazaro Aparecido Toso agradeceu a presença de todos e
apoiou as palavras do vereador José Aparecido da Silva quanto a limpeza dos bairros,
também explicou que o Poder Executivo já fez a aquisição da massa asfáltica para
realização do serviço no canteiro já mencionado pelo vereador João batista Augusto
da Silva, porém o fiscal da Prefeitura ainda não efetuou a realização. O vereador João
Batista Augusto da Silva reforçou a fala do vereador Mario Alexandre Gonzaga
dizendo que mostrou ao Poder Executivo a parte do canteiro que está inacabada. O
vereador João Jaques Duzi, solicitou que o Fiscal da Prefeitura que fosse realizado a
poda dos bambuzais e árvores na vicinal Dr. José Joaquim de Araújo, nas proximidade
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do sitio do Álvaro, para melhorar a segurança dos motoristas. O vereador Andrey Luiz
da Silva Santos relembrou o pedido que foi feito anteriormente sobre a saída de água
da vicinal Dr. Jose Joaquim de Araújo, também agradeceu a presença de todos
presentes, seus familiares, funcionário, assessor Jurídico Maicron Betin, também
comentou sobre o evento realizado na cidade de Sandovalina onde o Deputado
Federal Vicentinho recebeu o título de cidadão Sandovalinense agradecendo o convite
recebido, também parabenizou a comissão da igreja São Sebastião pela realização da
quermesse. Assim, declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia 24 de Abril
de 2023, encerrando- se às 20: 54 (vinte horas e cinquenta e quatro minutos) Eu
primeiro secretário, determinei que fosse lavrada a presente Ata, que após lida e
conferida ratifico e assino, junto com o Presidente.
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